KoHTponbHasa paboTta no matematuke 3a III yeTBepTb

3apgaHue 1. Bbluucnure.

745 x 200 = 3400 x 50 =

634 x 300 = 1630 x 70 =

3apaHue 2. PewnTe 3apavy.

3a 6 4 Tennoxon npowwén 420 kM. Hanam ckopocTb ABMXEHUA Tennoxoaa.

3apaHue 3. 3anonHUTe NPONYCKMU.

2000 cm = M 62 xr =

36000 m = KM 700 et =

3apaHue 4. BbipasuTe.

a) B Mecsmax: 3 roaa; 6 jet u 4 mec.
0) B meTpax: 7000mMm; 540 am
B) B kmwjiorpammax: 21146 kr; Stu 175 xr

3 cyT. = q

4 MuH = C




3apaHue 5. Bbluncnute yaob6HbIM cnoco6om.
20x 18 x5 50x23x2 4x33x25




